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Univerzita Karlova si v Den boje za svobodu a demokracii a Mezinárodní den studentstva
připomněla etické principy, na nichž jako nejstarší česká vzdělávací instituce staví
uprostřed demokratické společnosti. Rovnost, svoboda slova, právo na vzdělání a
informace, kritické myšlení a mezinárodní spolupráce jsou pilíře její činnosti. Celou
reportáž z oslav 17. listopadu na UK si můžete přečíst na webu UKForum.cz.

„Všichni tito skvělí lidé prostřednictvím svého pedagogického úsilí, skvělými studijními výsledky, ale
také díky objevům a výzkumům, posouvají naši společnost do lepší budoucnosti. Naplňují tím touhu
všech, kteří bojovali za svobodu a demokracii, protože právě oni o lepším světě snili a aktivně o něj
usilovali,“ uvedla k významným dnům české historie rektorka Univerzity Karlovy Milena Králíčková.
Na pietních vzpomínkových akcích před budovou FF, u Hlávkovy koleje, v Žitné ulici a na Vyšehradě
naši fakultu reprezentovali děkanka Věra Sokolová a senátoři Petr Pavlík a Matej Krofta.

Pozvání studentů a studentek UK na oslavy přijal letos také Velvyslanec Spojených států amerických
v České republice Bijan Sabet. „Síla odkazu Jana Opletala nezůstala bez povšimnutí ani mezi
studenty v roce 1989, kteří se opět stali vůdčí silou společnosti. Všichni, včetně mě, kdo si užíváme
otevřenosti a příležitostí této krásné země, tak činíme proto, že před jednou generací se mladí lidé
rozhodli postavit za svou svobodu a svou vlast. Dnes vzpomínám na Jana Opletala a všechny studenty
z let 1939 a 1989. Jejich činy nám připomínají, abychom žili s odvahou a integritou ve prospěch naší
společnosti a snažili se zanechat odkaz pro příští generace,“ uvedl Bijan Sabet k příležitosti oslav 17.
listopadu.

Studující Univerzity Karlovy oslavovali nejen mezinárodní den a státní svátek, ale dívali se do naší
společné budoucnosti „Často slýcháme, že svoboda není samozřejmost. To je bezpochyby pravda.
Svobodnou společnost je třeba neustále bránit a kultivovat. Přestože taková myšlenka může někdy
hrozit, že se stane pouhým klišé, máme příležitost ji naplnit skutečným významem. My, kteří jsme
vyrůstali bez přímé zkušenosti s totalitou, můžeme svá slova podepřít skutky, které dokazují, že
nejde jen o prázdné fráze,“ uvedla studentka Univerzity Karlovy Andrea Rashovská společně se
studentem Ondřejem Křížem k této významné události.
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